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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20202302 - LA ANIMACION SOCIOCULTURAL CON MAYORES
COMO MEDIDA DE PREVENCIÓN DE OTRAS PATOLOGIAS
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.6

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.6

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.5

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.35

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.7

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.8

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.55

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.65

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.5

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.65

11. Los casos prácticos han sido variados. 4.6

12. El profesor domina la materia. 4.8

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.85

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.65

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.8

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

HE HECHO MUCHOS CURSOS DE FORMACIÓN CONTINUA Y AUN SIENDO EL MISMO MÉTODO ME HA RESULTADO
DIFERENTE, EN OTROS CURSOS NO TIENES ACCESO A LOS DEMÁS TEMAS HASTA QUE NO HEMOS TERMINADO EL
PRIMERO, EN ESTE HEMOS ACCEDIDO A TODO DESDE EL PRINCIPIO, Y HE NOTADO POCA PARTICIPACIÓN DEL PROFESOR.
QUIERO SUPONER TAMBIÉN QUE ESTE CURSO SERÍA PRESENCIAL SI NO FUERA POR LA SITUACIÓN QUE VIVIMOS, Y QUE
POR ESO HAYA NOTADO YO UN POCO DE DEJADEZ EN CUANTO A EXPLICACIONES Y DEMÁS
QUE ES DE AGRADECER EL QUE HAYA CURSOS ONLINE PORQUE NOS FACILITA MUCHO PARA LAS PERSONAS QUE NO
DISPONEMOS DE TANTO TIEMPO POR CUESTIONES PERSONALES Y SOBRE TODO POR LA PANDEMIA QUE NOS LIMITA EL
DESPLAZAMIENTO. DE ESTA FORMA PODEMOS SEGUIR FORMANDONOS Y A LA VEZ ORGANIZARNOS DEPENDIENDO DEL
TIEMPO QUE DISPONGAMOS. SE DEDERÍAN HACER MÁS CURSOS ONLINE.
SOBRE TODO LA PROFESORA HA SIDO GENIAL. TODO LO DEMAS TAMBIEN
BASTANTE CONTENTA CON LA FORMACIÓN Y MUY AGRADECIDA A LA DOCENTE QUE SIEMPRE HA ESTADO A NUESTRA
DISPOSICIÓN
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DEBERÍA PODER SER MÁS LARGA PARA PROFUNDIZAR AÚN MÁS EN CADA APARTADO
HA SIDO AMENO Y PARTICIPATIVO

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

SIEMPRE AQUELLAS QUE TENGAN RELACION CON MI PUESTO DE TRABAJO. Y TODAS LAS QUE ME AYUDEN A
ENRIQUECERLO .....MUCHAS GRACIAS.
MUSICOTERAPIA
ANIMACIÓN SOCIO-CULTURAL PARA NIÑOS Y TAMBIEN PARA ADOLESCENTES.
COACHING PARA CUIDADORES DE PERSONAS DEPENDIENTES, PORQUE LO HE SOLICITADO ESTE AÑO Y ME QUEDÉ SIN
PLAZA
CURSOS DE MUSICOTERAPIA, LUDOTERAPIA O RISOTERAPIA CON PERSONAS MAYORES Y/O DEPENDIENTES.
MAS CURSOS DE FORMACIÓN EN ESTE ÁMBITO.
ME GUSTARIA CURSO DE ALIMENTACION
CUIDADOS PALIATIVOS DIABETES EN GENERAL MAS DE SANIDAD
MÁS DURABILIDAD. GRACIAS
CURSOS ESPECÍFICOS PARA AYUDA A DOMICILIO COMO POR EJEMPLO...ULCERAS POR DECÚBITO, HIGIENE,
ALIMENTACIÓN, APOYO PSICOSOCIAL, ATENCIÓN SOCIOSANITARIA, ETC

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 19
Nota media PRETEST = 7.37 (73.7 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.26 (82.6 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 8.9 %

Número de alumnos/as certificados/as = 23
Número de alumnas certificadas = 21
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Número de alumnos certificados = 2


